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First Midterm Exam 

 
Tuesday, March 6, 2018 PHYS 105 Academic year 1438-39H      

 07:00 – 08:30 pm General Physics 

Architecture 

 Second Semester 

 

 

 

 :أختر الإجابة الصحيحة فيما يلي

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 المتجه الوحيد الذي من الممكن ان يمثل : -1

 :متجهين في الشكل هو محصلة 

 

 

d) A C) B b) C a) غير موجود 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 ر السيناتالموجب لمحو الاتجاهمع  تهازاوي و مقدارهامحصلة  B= -7i-9j  و     A= 5i+7j  للمتجهين -2

 :هي

 

d) 245  وo C) 2.8345  وo b) 4 225 وo a) 2.83225   وo 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 فإن مقدار km/h 30ثم أتجهت شرقا بسرعة  km/h 40إذا بدأت سيارة حركتها نحو الشمال بسرعة  -3

 محصلة سرعتها هو:

 

d) 100 km/h C) 50 km/h b) 70 km/h a) 10 km/h 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 قوتين  B = 40 Nو  A = 20 Nمثل المتجهين   إذا -4

 : هما المحور السيني الموجب عم فإن مقدار وإتجاه محصلتيهما

 

 

 

 

d) 34.6, 180o C) 40, 180o b) 20, 0o a) 34.6, 0o 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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  ائية تكون:فإن سرعته النه m 24.2من السكون فقطع مسافة مقدارها   2m/s 2.5 تسارع جسم بمقداره  إذا -5

 

 

d) 48 m/s C) 24 m/s b) 11 m/s a) 10 m/s 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

سيكون   s 5فإذا إضطر قائدها لاستخدام الكوابح فتوقف بعد m/s 15تتحرك سيارة بسرعة ثابتة مقدارها  -6

  :تسارعه

 

d) -3 m/s2 C) 2 m/s2 b) 3 m/s2 a) -2 m/s2 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

  :يهs 10 لمدة   2m/s 2  يتسارع بمقدارو  m/s 8سرعته الإبتدائية  المسافة التي يقطعها جسم  -7

 

d) 80 m C) 108 m b) 90 m a) 180 m 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 s 5 فإن سرعته بعد مرور  2m/s 9.8ترك جسم يسقط من السكون، فإذا كانت عجلة الجاذبية تساوي   -8

 ستكون:

 

  d) 0 m/s C) 19.6 m/s b) 49 m/s a) 9.8 m/s 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

  2m/s 8.9 وكانت عجلة الجاذبية تساوي    m 40إذا قذف جسم عموديا إلى أعلى فكان أقصى إرتفاع وصله  -9

 فإن سرعته التي قذف بها ستكون:

 

  d) 19.8 m/s C) 28 m/s b) 392 m/s b) 784 m/s 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 ون:فتحرك على سطح ناعم  فإن تسارعه سيك kg 10على جسم كتلته  N 40إذا أثرت قوة مقدارها  -10

 

d) 0.25 m/s2 C) 4 m/s2 b) 10 m/s2 a) 40 m/s2 

     ---------------------------------------------------------------------------------------------------- 

ات تميل على محور السين N 24إذا تحرك جسم على سطح احتكاكه مهمل تحت تأثير قوة مقدارها  -11

 :يني الموجبفسيكون مقدار القوة المحركة للجسم وإتجاهها مع المحور الس o120 الموجب بزاوية مقدارها 

 

d) 12, 180o c) 20.7, 90o b) 12, 90o a) 20.7, 180o 

     ---------------------------------------------------------------------------------------------------- 

  :فقط عن عندما يتحرك جسم على سطح أفقي فإن تسارعه ينتج -12

 

d)  محصلة القوى

 الموازية للسطح

C) لقوىمحصلة ا 

 العمودية على السطح

b) قوة الجاذبية a)  قوة رد الفعل 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                     والاحتكاك مهمل،, kg 1إذا كانت كتلة الجسم المتدلي تساوي  -13

 :النظام المكون من الكتلتين هوتسارع فإن         

 

 

 

 

d) 2 m/s2 C) 1.5 m/s2 b) 1.0 m/s2 a) 0.5 m/s2 

8.8k kg 
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-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 :هو إلى الأسفلداخل مصعد متسارع زن الجسم و -14

 

d) وزنه الحقيقي C)   وزنه الحقيقي

مطروحا منه القوة 
 المسؤولة عن التسارع

b)  وزنه الحقيقي مضافا

إليه القوة المسؤولة عن 
 التسارع

a)   وزنه عندما يكون
المصعد  متحركا 
 بسرعة ثابتة

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

د بدأ المصعفإذا  N 49كفة ميزان على ارض مصعد واقف فكانت قراءة الميزان  وضعت كتلة على -15

 تصبح:س ة الميزانفإن قرائ 2m/s 2بمقدار  بالتسارع الى أعلى

 

 

d) 98 N C) 49 N b) 59 N a) 39 N 
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 أكتب الاجابة الصحيحة في الجدول التالي:

 

Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 

C A C A B 

Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 

D A B C C 

Q11 Q12 Q13 Q14 Q15 

D D B C B 

 

 

 

 

 لكبيرأكتب الاجابة بالحرف ا -1

 سئلةعند استلامك لورقة الا هذه الورقة وكذلك على ورقة الأسئلةامعي علىاكتب اسمك ورقمك الج -2

 الورقة فقط هذه سلم-3
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